
Megjelent a CELISR második száma 
 

Megjelent a CELISR második száma 
      2024/09/05  

   

Új tanulmányok, elemzések, aktuális könyvismertetések és érdekes könyvtári témák a Közép-európai
Könyvtár- és Információtudományi Szemle friss lapszámában. 
 

Új tanulmányok, elemzések, aktuális könyvismertetések és érdekes könyvtári témák a 
Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle friss lapszámában.   

1. oldal (összes: 3)



Megjelent a CELISR második száma 
 

2. oldal (összes: 3)

https://journals.bme.hu/celisr/article/view/38216/22524


Megjelent a CELISR második száma 
 

[1]

A lapszám első tanulmánya Varga Emese [2], az Országos Széchényi Könyvtár munkatársának
tollából származik, aki a Digitális Bölcsészeti Központ digitális filológiai platformját, a dHUplát
mutatja be. Ezt két angol nyelvű írás követi: a szlovén Alenka Kavčič Čolić és Andreja Hari [3] az e-
könyvekkel kapcsolatos felhasználói élményekre fókuszál, különös tekintettel a látássérült olvasók
igényeire, míg Dolores Mumelaš [4], a zágrábi Nemzeti és Egyetemi Könyvtár munkatársa a
fenntartható fejlődés négy pillérének megjelenését vizsgálja az EU-tagállamok nemzeti
könyvtárainak stratégiáiban. Keresztes Csaba [5] tanulmánya a bécsi Magyar Történetkutató Intézet
kiadatlan 1947. évi évkönyvének történetére invitálja az olvasókat. 

A „Könyvtári kitekintő” rovatban Németh Márton [6] a római IFLA Midterm Meeting programjának
szakmai vonatkozásait emeli ki, míg P. Toldi Márta [7] Sonnevend Péter „Vörös és barna: adalékok az
európai diktatúrák könyvtárainak történetéhez” című monográfiájáról közöl részletes
könyvismertetést. 

A „Perszonália” rovatban Képes Gábor  [8]emlékező írásával tiszteleg az idén júniusban elhunyt
neves irodalomtörténész, Horváth Iván előtt. Végül pedig a 2024-es év Kosáry Domokos-díjasa, dr.
Mader Béla szakmai életútját ismerhetjük meg Koósné Török Erzsébet, Katona Adrienn és Molnár
Szilvia [9] közös cikkéből. 

 

A lapszám cikkei a folyóirat weboldalán  [10]érhetők el,
a teljes kiadvány pedig pdf-formátumban letölthető az alábbi linkről [1]. 
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